



Глава ведомства поручил доложить о ходе расследования уголовного дела по факту убийства малолетнего ребенка в Кемеровской области - Кузбассе



Установлено, что 20 июня 2023 года 37-летняя женщина в своем доме в с. Сосновка Новокузнецкого района Кемеровской области - Кузбассе положила подушку на лицо 3-летней дочери и удерживала, пока ребенок не перестал подавать признаки жизни.

Следственными органами СКР по Кемеровской области – Кузбассу возбуждено уголовное дело п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ, женщине предъявлено обвинение. Кроме того, назначены и проводятся судебно-медицинские и судебная психолого-психиатрическая экспертизы в отношении обвиняемой. В ходе расследования будет дана надлежащая правовая оценка условиям проживания и воспитания малолетней, а также деятельности должностных лиц органов системы профилактики.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Председатель Следственного комитета России поручил руководителю СУ СК России по Кемеровской области – Кузбассу Безукладникову А.С. доложить о ходе и предварительных результатах расследования уголовного дела.

25 Июня 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1804185>